

今日日照

齐鲁晚报 2014.2.14 星期五

新闻有奖热线：8308110

www.qlw.com.cn

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融IC卡

一卡多用，更安全，更便捷，生活更轻松。

详情咨询：95599 2208677

本报小记者周日去感受“地震”

在日照消防科技馆，还有火灾模拟、自然灾害等体验

本报2月13日讯(记者 张萍) “学习消防知识，学会自我保护。”2月16日，齐鲁晚报30名小记者将走进日照消防科普教育馆，零距离体验消防官兵的训练和文化生活，还可现场通过仪器感受地震的真实感受。

在活动现场，小记者们不仅可以认识各种各样的消防器材，还能通过这些先进的仪器，直观体验地震带来的感受，并亲手拿起灭火器进行灭

火。活动结束后，小记者们还可以参观消防战士的内务，现场学习如何将被子叠成“豆腐块”。

据了解，日照市消防科普教育馆总面积460平方米，投资300余万元，设有城市消防规划、消防发展与成就、智能化厨房、家庭模拟灭火等20大主题功能区，是日照市首个面向社会大众宣传消防科普知识的综合性多功能展馆。

展馆通过实物陈列、图片展示、视频介绍、多媒体互动游戏、互联网技术等高科技手段，多方位展示防火、灭火基本常识和消防部队建设、灭火抢险救援等工作。

逼真的火灾现场模拟、炫酷的3D动画、“心惊肉跳”的自然灾害体验、消防Flash互动小游戏等，相信一定能够让小记者在娱乐之余学习到更多的消防知识，学习逃生应急知识，学习自

我保护。

目前，30个名额已经全部报满，参加活动小记者需于16日上午9点在消防科普教育馆集合，参观时间约为1个半小时左右。

如果你也想了解相关的小记者活动，可加入齐鲁晚报日照妈妈群：230817037，了解活动详情。也可到齐鲁晚报《今日日照》编辑部(丽城花园西门沿街19号楼新闻部或致电18663392870进行咨询。

市区消防栓摸排大检查

记者从日照市自来水公司了解到，该公司在全市范围内开展了消防栓安全大检查，本月底将全部完成情况摸底。据了解，公司供水区域现有公共消防栓590台。

目前，海滨一路、黄海一路、天津路等石臼区域内的排查工作已全面结束，新市区、老城区等区域进入收尾阶段，本月底将全部完成。

图为13日上午，工作人员检查消防栓的水压、开启情况等。

本报记者 李玉涛
通讯员 孟华 摄影报道



岚山区住建局力争首季开门红

岚山部分工程力争3月开工

本报2月13日讯(记者 李玉涛 通讯员 陈磊) 新春伊始，岚山区住建局抓早动快，迅速行动，科学运筹，力争实现城市建设工作首季开门红。部分工程进入清单财政评审和招标程序，力争3月份开工建设。

该局自2月10日起组织开展了以“转变作风、服务群众”为主题的集中学习教育活动，专门制定了学习方案，重点传达区动员

会议精神，并邀请市委党校、纪检、检察领域的领导、专家进行专题讲座，迅速收拢思想，强化素质，鼓舞干劲，确保以旺盛的工作激情狠抓落实。

据介绍，该局对照区委、区政府印发的“八条线”重点工作，将城建线33项重点工作及其他县区住建局担负的26项工作任务分解到班子成员，分解到业务科室，成立了20个工程推进领导

小组，明确任务目标、明确责任、明确时间节点，确保抓落实有的放矢。

该局根据承担的59项重点工作，对照节前推进情况，召开专题会议进行部署，班子成员按照责任分工带领业务科室，向包保领导汇报，对接各工程责任单位，明确包保人员，组织成立16个工程建设指挥部；对接乡镇、街道、国土等部门，为重点工程

开工提前掌握情况、争取支持，迅速形成推进落实的强大合力。

目前，城建线道路建设、环境提升和公共保障等工程地形图测绘已于春节前完成，大部分工程已提前进行方案设计，10余项工程已完成施工图设计，开始清单编制，部分工程进入清单财政评审和招标程序，力争3月份开工建设。

日照市重拳打击机动车“四非”问题

举报非法改装车最高奖1000元

本报2月13日讯记者 徐艳 通讯员 聂冬梅 日照市道路交通安全综合治理委员会8日下发关于《日照市机动车“四非”交通违法行为有奖举报办法》的通知，对积极举报“四非”的单位及个人予以现金奖励，其中举报非法改装机动车的，最高奖励1000元。

非法生产、改装、拼装、报废回收机动车“四非”问题，一直是公安交警部门严厉打击的重点，日照市道路交通安全综合治理委员会结合日照实际，制定10则奖励办法，鼓励市民勇于检举“四非”交通违法行为。

“根据举报内容的不同，

奖励的标准也不一样。”13日，日照交警支队的工作人员告诉记者。

举报可采取口头、书面、拍摄记录资料和电话等方式向公安、经信、交通、商务、工商、质监等主管部门举报。凡是在举报奖励范围内第一个属实举报的，在处罚裁决后，5个工作日内对举

报人实施奖励。

为方便市民检举，日照市机动车安全隐患大检查领导小组特设立举报电话：0633-8535006。

据悉，各区县领导办公室也将要设立举报中心，向社会公布举报电话。本次有奖举报活动将于2014年2月25日结束。

此次整治的10项非法行为和奖励措施如下：

举报机动车生产企业不执行机动车国家安全技术标准或者不严格进行机动车产品质量检验，致使质量不合格的机动车出厂销售的，奖励1000-2000元。

举报机动车生产企业对未经强制性认证或不按照认证条件生产机动车的，奖励1000-2000元。

举报机动车生产企业(含改装企业)从事车辆非法改装、违反规定擅自销售车辆二类底盘的，奖励1000-2000元。

举报其他企业或个人非法生产、销售假冒伪劣汽车配件的，奖励500元。

举报机动车安全技术检验机构降低检验标准、减少检验项目，篡改检验数据，伪造检验结果，或者不检验、检验不合格即出具检验合格报告的，奖励500-1000元。

举报未取得资质开展机动车安全技术检验，超出批准的检验范围开展检验，不能持续保持许可条件的检验机构的，奖励500-1000元。

举报机动车维修经营者从事车辆非法改装的，奖励500-1000元。

举报维修经营者使用假冒伪劣配件维修机动车，承修已报废的机动车的，奖励500-1000元。

举报报废汽车回收企业买卖或者伪造、变造《报废汽车回收证明》的，奖励500元。

举报机动车存在“四非”问题其它交通安全违法行为的，根据具体情形奖励500至2000元。

开发区村级公益惠及5.5万人口

本报讯 自2012年7月实施村级公益事业建设“一事一议”财政奖补项目工程以来，日照经济技术开发区把一事一议财政奖补项目作为完善农村基础设施建设，助推农村小康梦进程的一项民生工程。

截至目前，全区共实施“一事一议”项目50个，覆盖全区2个街道40个村(居)，涵盖村内道路、水利设施、文体广场、环境卫生设施等建设项，总投资1459.3万元，财政奖补500万元，受益人口5.5万人。

“一事一议”财政奖补项目工程的建成，彻底解决了村(居)民出行难、饮水难等诸多不便，农民群众生产生活条件得到极大改善。

(卢立廷 尹珊珊)

日照港船舶9艘船通过千次安全台阶

本报讯 日照港轮驳公司自去年开展“船舶作业千次无事故”活动以来，成效显著。去年有七艘船舶顺利通过第一个千次作业安全台阶。截至目前，又有两艘船舶安全跨过第二个台阶。

(李长君)

组长签订责任书明确落实责任方针

本报讯 2月12日，日照港股份一公司库场队队长和支部书记同各班组长逐一签订《安全生产目标责任书》。

《责任书》明确了一般安全事故、货运质量事故、重大安全险情等责任事故为零的责任目标，细化了安全责任要求和安全生产责任奖罚标准。明确指出，将继续贯彻落实“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，将安全生产工作与卓越绩效管理考核挂钩，对发生安全责任事故的，坚决实行“一票否决”。

(李伟)

质监局“五提速”优化代码服务

本报讯 日照质监局在办理组织机构代码业务工作中，从五个方面抓“提速”，全面提高服务水平，受到了社会各界的高度赞誉。

一是在服务原则上“提速”，坚持资料齐全马上办；二是在服务方式上“提速”，对重点工程项目和重大招商引资项目，实行定人挂钩服务；三是在服务项目上“提速”，落实首办全程服务、电话咨询服务等措施；四是在服务延伸上“提速”，实行“照后须知”制，为企业提供更多方便；五是在推行服务理念上“提速”，提倡“三多三不”，即多支持，不刁难。

(杨勇)

绿色家园 自助烤肉
走进绿色家园
就是走进了家
电话：2227707 13396330400
地址：黄海二路与海滨四路交会处

编辑：刘伟 组版：赵文华